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MISCELLANIES —continued.

Six Chinese glass snuff bottles, another, Nankin blue on
white, a ruby glass circular tray, an iridiscent enamel
fan-shaped box, a Cloisonné enamel box and cover, and
another, black lae

Nankin. A pair of 8in. blue on white jars and covers, and
carved wood stands, and another pair, 5in. with carved
wood stands

Four Oriental coloured Poreelain figures and groups

Five plated wood lined and silk lined boxes

A small finely carved Japanese ivory goddess in shrine

Two large carved Japanese figures

A set of 4 china 2-light wall brackets, encrusted with
flowers and mounted with figures representing the Four
Seasons

A pair of terra-cotta busts of females, by Carrier-Beleuse,
on china bases

A set of 3 Colebrook Dale baskets, encrusted and painted
with flowers

Two antique bronze candelabra

A pair of large Rockingham male and female figures

A pair of old coloured Oriental bowls, decorated in figure
subjects

A translucent enamel beaker-shaped vase

Twelve old blue and white Delft plates

An old Dresden tea service, comprising teapot and cover,
cream jug, basin, 18 cups, 9 saucers and 2 plates, deco-
rated with forget-me-nots, 33 pieces

A Worcester teapot and cover

A Woreester coffee pot and cover, and a milk jug

Eight Worcester cups and 6 saucers

A salt glaze tureen and cover

A pair of Staffordshire figures of dogs

A 10in, circolar Oriental famille vert bowl, an 8 in. cir-

: cular Nankin bowl, and 10 other pieces, various

Chaffers’ Marks and Monograms on Pottery and Porcelain,
fleeves d: Turner, 1891 1 vol.

A book of Chinese drawings, on rice paper—Figure suljects

Three small stained glass panels

A Chinese poreelain ewer and cover, in imitation of Pekin
enamel, 9% in. high

Six Staffordshire cottage china groups
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MISCELLANIES —continued.

A Staffordshire jug and cover, in form of a woman, another,
in form of a man taking snuff, and a figure of a man
with axe

Five lustre jugs, various, 2 mugs, and 4 small fizures of
animals

A marble bust of a woman, after the antique

A pair of French porcelain vases, gilt and painted in panels
of landscapes and figures, on square bases, 113 in. high

A 12in. cirenlar ormolu-mounted Viennese enamelled card
tray, decorated with mythological figure subjects

Old Oriental. A goblet, and a teapot, famille verte

Two Oriental famille rose teapots and covers

Two Nankin circular dishes, with landscape and flower
decoration, blue on white, 164 in. by 15 in.

Two cut-glass bowls, 10 in. and &3} in. diam.

Five white ware eircular dishes, with pierced borders, and
3 oval Leeds dishes

A pewter hot-water jug, and a teapot

A cut-glass celery vase

Eight old coloured prints, on glass—Scriptural subjects

Two others—The Duke of Wellington and George I11

Dresden. A 9in. circular bowl and cover, with Oriental
flower and bird decoration, and a 93 in. figure of Cupid,
on wood base

A Clodion bronze figure of a boy on dove variegated marble
pillar base, 17 in. high

An old poreelain group of lovers, harlequin and Cupid, in
the white, T in. high

Two old Oriental teapots and one cover, famille verte

A pair of 17 in. Japanese lacquered oblong porcelain dishes,
and an 8% in. bottle

A pair of Nankin vases and covers, decorated with land-
scapes and buildings, blue on white, 17 in. high

A white ware shell-shape lower bowl, with mermaid, triton
and other fizures, and 7 other white ware flower vases

A pair of blue china and ormolu 5-light candelabra, 184 in.
high

A small Japanese lacquer cabinet

A Wedgwood cream ware tea service, 5 pieces

Four Bloor Derby plates, with dark blue, gilt and conven-
tional pattern floral borders
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MISCELLANIES—eontinued.

T'wo Amstel china circular deep plates, painted with sprigs
of flowers, and 2 other Continental china plates

A china vase and cover, painted with birds and flowers, in
the Chelsea taste

A pair of china female figures, another with guitar, and
another

A set of 4 old Colebrook Dale white jardiniéres, encrusted
with flowers

A large mazarin blue circular dish, enamelled in flowers,
famille roge

An egg-shell famille rose plate, decorated in figure subject

Two Italian majolica plaques, framed, and another

A Nankin jardiniére, decorated in flowers, on carved black-
wood stand

Another

A pair of old Oriental sauecer-dishes, decorated in flowers,
Samille verte

Two Japanese 36 in. fire screens, inlaid with carved ivory
birds, lowers and mother-o’-pearl

Satsuma Ware, A swmall basin, a pair of vases, 2 melon-
shaped incense burners with covers, painted in figures,
flowers, ete.

A large coloured Chinese bowl, richly enamelled in figures,
birds and flowers

Two silver mounted Japanese bracelets

A pair of Chinese silver dragon 2-licht candlesticks, 10% in.
high—all at

An Indian silver vase, and a tray—all af

A erucifix, with carved ivory figure of Christ, mounted on
a shield

A pair of old Oriental china vases, enamelled with figures,
flowers, etc., 8 in. kigh

An old paste slide, silver mounted

An old crossbow

A pair of Coalport vases and covers, T in. high

A pair of old coloured Oriental fish vases, 114 in. high

An old Persian vase, 9% in. high

A marone silk jacket and skirt, embroidered with panels
of coloured silks, a table cloth embroidered in coloured
silks, on a grey ground, and an Indian embroidered tea-
COSY
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MISCELLANIES —continued.

A Chinese silk brocaded collar, 5 embroidered skirts, and
2 other pieces '

98m A yellow silk brocade and embroidered mandarin's coat,
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and a large eloth, embroidered in eoloured silk, in flowers,
on a blue diaper ground
Two old Chelsea plates, the centres painted with exotic

birds, and raised green leaf borders

Two Dresden soup plates, painted with flowers, an Oriental
carved wood figure of a goddess, 9% in. high, and 7 other
pieces, various

A Hichst figure of a child, 64 in. high

A pair of Imari vases and covers, 10 in. high

An old Staffordshire blue and white willow-pattern tea
service, 28 pieces

Pewter. A teapot, a tankard, and 2 salt cellars

A Stewart silk needlework panel, embroidered with animals,
figures, birds, flowers, ete., 16 in. by 15 in.

AN oLD IrisH SILVER TEA SERVICE, engraved, on ball
and claw feet, 3 pleces—D58 azs. 19 dwts,

A set of 6 old Irish engraved table spoons—12 ozs. 6 dwts.

Old Irish plain Silver jiddle Table Plate. Nine table
forks, 4 table spoons, T dessert forks, 6 tea spoons, 2
gravy spoons, 6 dessert spoons, and 4 mustard spoons—
65 0zs. 18 dwts.

A set of 8 old Irish silver fiddle rat-tail tea spoons, and a
pair of engraved sugar tongs—=6 azs. 4 dwis.

Two old Irish silver rat-tail fiddle gravy spoons—8 ozs.
18 dwts.

A Nankin vase and cover, with conventional floral deco-
ration, blwe on white, 17 in. Aigh, and earved wood stand

A clock, in Empire mahogany ormolu mounted case

A black lace shawl, an Italian silk shawl, and 2 other
shawls

A quantity of lowered chintz curtains, valances, ete.

A Persian design blue ground silk rug, 52 in. by 80 in.

Two miniature portraits—An Officer and a Lady

A pair of massive ormelu 2-handled vases, chased with
masks

A large topaz

A Scotch pearl drop tie pin

A wateh, in gold case, and a diamond and ruby ring



127
128

129
130

131

132
133
134
135
136
137
138

139

140

141

9

MISCELLANIES—continued.

A lady’s expanding bracelet, fitted with keyless wateh

A miniature portrait, on ivory, of a lady, in gilt frame

A eireular ivory box, with miniature portrait in lid, and
2 oval miniature portraits, on ivory, of ladies, in silver
easel frames

Two foreign silver caddy spoons, and a silver table orna-
ment

A silver mateh box, one other, a pair of silver sugar tongs,
2 tea spoons, a small box and cover, and a silver-mounted
Moorish snuff bottle

Two papier maché snuff boxes, with paintings on lids,
and 5 camei

A eireular tortoiseshell snuff box and eover

A pair of ent-glass knife rests, and 2 old gold seals and a
key on a ring

Two oval miniature portraits, in morocco cases

A mother-o-pear]l pen and paper knife, gold and silver
inlaid

Two shell camei, gold-mounted as brooches, and 2 others,
unmounted

A small Old English (1680) silver box and cover

A Persian pattern silk rug, red ground, 9 /& 10 by 5 fi.

Another, red ground, 7 ft. 2 by 4 ft. 6

Another, blue ground, 5 /. 5 by 4 /¢. 6

Another, red ground, 5 /¢ 2 by 4 /. 6

Another, green ground, 5 /¢, 2 by 4 f¢t. 6

A set of four 4} in. bronze female mounts, a pair of others,
4 in. kigh, and 18 gilt bronze and other mounts

An engraved walrus tusk, an ivory eard ecase, an ivory fan,
a Ningpo pierced ivory frame for 5 photographs, and
b other pieces

A dagger, with inlaid ivory handle and wvelvet sheath,
another, with mother-o’-pearl handle, another, with ivory
handle, a knife in Japanese carved wood sheath, a tele-
scope, mounted in shagreen, and a tortoiseshell fan,
painted in roses

A tortoizeshell fan, 12 agate handles, an agate seal, an
Indian miniature, A Garden Scene with figures, and 2
other pieces
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MISCELLANIES—econtinued.

A miniature—Portrait of a Lady, oval, a miniature of a
lady, in gilt metal frame and carved ivory plaque on the
reverse, and a Limoges enamel plaque formed as a brooch,
set paste

Anantique Memoriam miniature, in eireular marble frame,
a miniature portrait of a girl, in oval frame, another of
a lady, 2 Memoriam bair brooches, an oval pendant,
decorated in landscape, and one other

A Berlin white china eircular plague-—Head of a Man, a
china plague, painted in an encampment, a bracelet set
with coral, 4 Roman mosaic oval plaques, 4 pieces of gzold
quartz, and 10 other pieces

A glass necket, 5 erystals mounted, a green glass hrooch,
with a pair of earrings, a pair of Scotch pearl earrings,
with paste tops, and 16 other pieces

A set of agate chessmen, 30 pieces

A set of Indian carved ivory chessmen (1 pawn missing),
30 pieces

A set of ivory chessmen (1 piece missing), 31 pieces

Another set, carved with busts, 32 pieces

Two carved ivory perforated fans, 2 others plain, and an
ivory tusk paper knife

A stiletto with chased ormolu figure handle, and embossed
sheath, a Spanish dagger, with inlaid steel handle, an
Indian knife, with steel inlaid handle and sheath, a
hunting knife, with inlaid handle and leather sheath, and
another

A paste eross and a bracelet, a necklet, with eoloured glass
pendant, 4 Old English cut steel and silk purses, and a
silver chain, with coin pendants

A brequet watch, with enamelled dial, another with
painted dial in outer case, a silver figure of a pig, and a
table timepiece, in chased ormolu case

A brass shaped jewel box, with cirenlar enamel medallion
in lid, a wooden pipe, bowl carved with group of figures—
William Tell, a table mirror, in chased and pierced
silver frame, a silver skewer, a horn handle inlaid, and
a Greek lexicon, printed on silk

Nine bead rosaries, an Egyptian bead necklace, and another
with scarabx pendant
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MISCELLANIES— continued.

An Empire ormolu and steel miniature inkstand, a watch-
cock necklet, 2 filigree pendants, 2 plated combination
pencils and paper-knives. a plated fork, with figured
handle, a mother-o-pearl and engraved eross, a knife
with china handle, and 29 other pieces

A gilt-mounted china garniture de cheminée, comprising a
clock and a pair of 5-light candelabra and stands

A pair of old Sheflield 18 in. oval well meat dishes and
covers, with gadroon edges

Five dish covers (various)

An old Spode china tea and coffee service, with crimson
and gilt floral bands, 39 pieces

A Swansea dessert service, the centres painted with flowers
and borders of raised foliage, 30 pieces

A Spode china dessert service, the centres painted with
fruit and borders of raised foliage, 19 pieces

Sixty knives, with Sheffield plated handles

An old Sheffield plated tea urn

A plated kettle, stand and lamp

A plated breakfast dish, a cut-glass biscuit box, and a 2-
handled tankard

Two bordered Persian design silk rugs

An oval plated entrée dish, cover, stand and lamp

A brass-bound mahogany pail, an engraved brass warming
pan, and 6 small transfer printed plates

An Old English bracket clock, by Bracebridge, Clerkenwell,
in mahogany case

Seven white ware figure flower vases

A mantel clock, in gilt case, with figures of warriors and
trophies of arms, and 2 stands

A Wedgwood dinner service, gilt and decorated with
conventional floral border in colours, 57 pieces

An Old English (1743) embossed silver tankard 11—12
An Old English (1800) engraved silver tankard,

with lid =
An Old English (1807) engraved silver tankard &—18
An Old English melon-shaped silver tea pot ... 22— 0

An Old English (1764) silver sauceboat 1]
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MISCELLANIES —continued.

Lots 179 to 191 are the Property of a Gentleman.

179
180

181
182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

193

An ebonized erucifix, with carved ivory figure of Christ

An antique carved and gilt wood figure of Our Lord
bound to a pillar, 15 in. kigh

A crucifix, with carved wood figure of Christ

An old Italian lacquered, painted and gilt fizure of the
Virgin, 21 in. kigh

A pair of Capo di Monte urn-shaped vases, gilt and painted
en grisaille, with belts of cupids and goats, 12 in. kigh

An old Capo di Monte figure of a boy with basket, 6 in.
high

Four Italian majolica stands, a set of 4 china 2-handled
cups and covers, painted with roses, 2 splashed ware
vases, an ewer, a plaque, and 2 glass flower vases

A 13%in. foreign repoussé silver plaque, and a silver-
mounted claret jug

An Egyptian stone head and stand, 4 Egyptian and other
idols, and a bird’s head, earved with Chinese figures, and
carved black-wood stand .

An old mother-o’-pearl plaque, engraved with saints, ete.,
2 swords, a circular repoussé copper dish, a powder
flask, and an incense burner

An 11in. eircular Oriental lacquer nest of boxes, and a
pair of 64 in blanc de chine vases and covers

Nankin. An 8in. vase, 2 bowls, 2 cups, and a pot and
cover, blue on white

A pair of 16 in. brass Egyptian figure candlesticks, and a
pair of chased ormolu 3-light wall brackets

Other Property.

A horn wine taster, silver-mounted, a pair of horn spee-
tacles, a plated spectacle case, a butter knife, a Chinese
mandarin’s button, a carved ivory plague, an Indian

|/"l'niniai:um, a carved ivory oval plague—Head of Queen

2

196
197

Mary, and 20 other pieces
A microscope, with numerous fittings, in mahogany case
Another, in deal ecase
Two others, and a lathe, in mahogany case
A valance, with cord trimming, and a quantity of trimming,
gimp, ete.
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MISCELLANIES —continued.

A black silk fan, with mother-o’-pearl mount, another,
with silver eatch, a black lace fan, with carved wood
sticks, one other, and 2 parasols with ivory handles and
sticks

Five Chinese perforated ivory fans

Two others, a fan with mother-o™-pearl sticks, and another,
with paper mount figures

A pair of Chinese green parrots, standing on rocks

Two small Satsuma goddesses

Five small ivory boxes, inlaid with eoloured mother-o’-pearl
A service of small table plate, 96 pieces

A service of amall table plate, 96 pieces

A pair of Empire bronze candelabra for 8 lights each

Two coloured Delft plates

An old Italian casket, mounted with bronze plagues—
The Cmsars

A curious Oriental black ground vase, with coloured
flowers in relief, and a red ground vase, with dragons in
bluea

A china jug, painted in flowers, in the Bristol taste, and a
French china vase, on stand

Twelve old blue and white Oriental plates

An inlaid ivory and sandal-wood chessboard, with carved
ivory chessmen

An old coloured print—Diana Pond, Bushey Park, with
shellwork surround

A pair of ormolu and bronze cupid candlesticks, 133 in. high

Three antique plaster figures, and a fan, with mother-o'-
pearl sticks

DECORATIVE FURNITURE, &c.

A pair of Italian carved and painted wood life-size figures
of our Lord and the Virgin Mary

A VERY FINE QUEEN ANNE LACQUER BUREAU, with fall
panel, decorated with Oriental Jandscapes and figures,
enclosing drawers, pigeon-holes and enclosures, on stand,
with 3 drawers, engraved brass drop handles and
esenbeheons, 42 in. wide

An antique lacquer eabinet, inlaid mother-o-pearl, with
drawers, ete., enclosed by 2 panelled doors, 24 in.
by 184 in.












